

ПОЛИТЕХ

Издание ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет»

№ 13 (53),
Сентябрь
2018 г.
Год издания 5-й



Дорогие друзья!

1 сентября – особый праздник, который дорог каждому, кто учился, учится и учит, кто вносит свою лепту в будущее нашей страны!

Для преподавателей ИВГПУ – это начало нового этапа в работе, радость от встречи со своими повзрослевшими студентами и счастливый шанс снова и снова открывать молодым людям удивительный мир новых знаний.

Для студентов – это очередной этап личностного роста и серьезной работы, новых успехов, открытий и достижений в многогранной университетской жизни.

2018 год – особый год для Российской высшей школы. Президент страны в своем «майском» Указе перед образовательным и научным сообществом поставил задачу: консолидировать усилия по

обеспечению научно-технологических прорывов и созданию единого образовательного пространства. Уверен, что ученые ИВГПУ и студенты, делающие первые шаги на научном поприще, смогут внести весомый вклад в развитие России и нашего региона, вузовская общественность которого отмечает 100-летие с момента образования Иваново-Вознесенского политехнического института.

В этой связи все значимые мероприятия, проводимые в нашем университете в текущем году, проходят под знаком векового юбилея вуза и региональной высшей школы в целом. Это признание значимости нашей alma mater и исторической гордости за прошедшие десятилетия, основанием чему служат тысячи высококва-

лифицированных специалистов, которые трудятся во всех регионах нашей необъятной Родины, в ближнем и дальнем зарубежье.

Уверен, что и впредь Ивановский государственный политехнический университет будет гордиться своими выпускниками, а они с благодарностью и любовью не раз вспомнят свой вуз, строгих, но любимых преподавателей, умеющих поддержать в трудный момент жизни.

Поздравляю коллектив студентов, преподавателей и сотрудников ПОЛИТЕХА с началом нового учебного года – Днем знаний! Желаю каждому из вас успехов и новых личных достижений. Пусть новый учебный год станет годом ярких открытий и больших свершений. Пусть вам во всем способствует удача, а все задуманное осуществляется!

Е. РУМЯНЦЕВ,
и. о. ректора

1 сентября на площади Победы состоялся яркий праздник – День знаний, на котором первокурсники Политеха познакомились с его руководством, затем – обзорное «путешествие» – квест в здании ИВГПУ на Шереметевском проспекте и долгожданное вручение студенческих билетов!

Фотоотчет об этом событии – на второй странице.

КТО К НАМ ПРИШЕЛ!

Нынешний учебный год в Политехе начинает большой отряд первокурсников, добившихся высоких результатов в учебе, спорте, олимпиадах, творческих конкурсах и т.п.

Самыми яркими представителями ребят с активной жизненной позицией можно смело назвать **Дарью Абрамову и Арину Волкову**. – Обе девушки – победители Всероссийской олимпиады школьников «Учись строить будущее», а за вступительное испытание профильной направленности (черчение) приемной комиссии им установлено максимальное количество баллов (100 баллов).

Политех выбрал для полу-

чения престижных профессий **18** девушек и юношей, чьи школьные успехи отмечены золотыми медалями. Дипломы среднего профессионального образования с отличием представили **35** ребят. Пришли в наш вуз более 30 победителей олимпиад, интеллектуальных, творческих и спортивных конкурсов различных уровней. Причем почти половина из них – участники областного интеллектуального конкурса старшеклассников «Политех».

Нашу спортивную рать пополнили кандидаты в мастера спорта, разрядники: со спортивными разрядами в Политех поступили более 20 человек.

И еще о спорте. Известно, какое большое внимание уделяется сейчас его развитию, а с недавнего времени возродилась сдача норм ГТО. Так вот: без малого **100** вчерашних школьников, а ныне – первокурсников нашего вуза имеют золотой знак ГТО.

Всего же почти каждому второму поступившему приемная комиссия начислила дополнительные баллы за успешную сдачу профильных вступительных испытаний.

В нашу студенческую семью пришло прекрасное пополнение!

Успехов вам на поприще учебы, науки, спорта, общественной деятельности!

На этом расширенном заседании после поздравления и.о. ректора Е.Румянцева с началом учебного года прошло награждение грамотами юбиляров, чей день рождения выпал на летние месяцы. Затем ректор предложил собравшимся просмотреть фильм о Политехе, приуроченного к столетию высшего образования в нашем крае, рассказал о задачах Политеха на нынешний год.

Открывая заседание, и.о. ректора университета Евгений Румянцев поздравил присутствующих с началом нового учебного года и предложил почтить минутой молчания ушедших из жизни ветеранов:

В НЕОБЫЧНОМ ФОРМАТЕ

Прошло первое заседание Ученого совета в новом учебном году, что состоялось в актовом зале Текстильного института, прошло не совсем обычно: на него были приглашены все преподаватели и сотрудники.



ветеранов Великой Отечественной войны Александра Ивановича Гришина и Ефима Давидовича Шварцмана, педагогов и ученых Валерия Львовича Махове-

ра и Валерия Викторовича Веселова.

Затем, отметив плодотворное сотрудничество с нашим Политехом ООО «ИНТЕРКОМТЕЛ» и ООО

«Торговый Дом «Ивановская мебельная фабрика», Евгений Владимирович поблагодарил их генеральных директоров Евгения Кузьмина и Дмитрия Обручева за их живой интерес к нашему вузу.

После просмотра фильма и.о. ректора рассказал о задачах на учебный год в плане реализации Программы развития университета.

Естественно, одним из разделов доклада Е. Румянцева были итоги приемной кампании. Ев-



гений Владимирович отметил, что ивановский Политех по-хорошему знают во всех регионах нашей области, не случайно поэтому многие выпускники школ подали документы именно в ИВГПУ, и на целом ряде направлений конкурс был два человека на одно бюджетное место.



Е. Румянцев сообщил также, в каком состоянии сейчас экономическое положение вуза, штатный состав по категориям работников, обозначил перспективы развития Политеха. После небольшого перерыва заседание Ученого совета продолжилось уже в рабочем формате.

ФОТОРЕПОРТАЖ



Поход этот начался для первокурсников Политеха с площади Победы областного центра.

Как шутили многие, по традиции 1 сентября было ярким и солнечным – в унисон настроению собравшихся на площади вчераших школьников. Сегодня им предстояло вступить в студенческую семью, куда, тепло поздравив первокурсников, пригласил их и.о. ректора Е. Румянцев. Много теплых слов и поздравлений сказали новоявленным студентам гости праздника – представители городских властных структур и известных фирм-партнеров ИВГПУ, – и сотрудники вуза. Первокурсникам вручили символическую Зачетную книжку и Ключ Знаний, а студенты старших курсов выступили с небольшой концертной программой. И тут случилось неожиданное: ведущий обратился к ректору и проректорам с вопросом – помнят ли они свой «студенческий вальс»? И после утвердительного ответа Евгения Румянцева, проректоров по образовательной деятельности Алексея Матрохина и по научной и инновационной деятельности Павла Разговорова предложил им исполнить этот танец, пригласив первокурсниц. А знаете, это было волнующее зрелище, и зрители не удержались от аплодисментов!...

Аплодисментов заслужи-

В ПОХОД ЗА ЗНАНИЯМИ,
не пасуя перед трудностями! – так призывали начинающих студентов руководство Политеха и гости – представители известных фирм-партнеров ИВГПУ



ВАМ, АВТОЛЮБИТЕЛИ

НАЧНИ ДРУЖИТЬ С МЕЧТОЙ!

Ивановский Политех готовит на своей базе не только бакалавров и магистров, но и водителей категории «В».

Мы верим в себя и в каждого ученика автошколы по отдельности. Мы стараемся, чтобы у наших учеников все получалось с первого раза и всегда на отлично.

Наша задача – дать учащимся знания правил дорожного движения на высоком уровне с использованием современных технологий, проверенных методических принципов и собственных разработок. Научить использовать теоретические знания ПДД для поиска правильных оптимальных решений и выхода из проблемных ситуаций в процессе управления автомобилем.

Для нас «идти в ногу со временем» означает – быть на шаг впереди.

Расценивайте обучение вождению, как инвестиции в будущее: получив навыки вождения, вы получите не только возможность быть мобильным и независимым, но также будете экономить огромное количество времени для себя и ваших родных.

Тратьте время на себя, на любимые дела, будьте независимы.

Начните обучение всего за 1000 рублей в офисах на Ташкентской, 61; Красных Зорь, 25; Профессиональная, 39.

Теория и вождение в любое удобное для вас время!

Если ты студент Колледжа или Университета ИВГПУ, то твоя стоимость обучения 17 000 рублей! Без доплат!

Автошкола Политеха – это лучший путь к успеху. Достигайте своих целей вместе с нами.

Звони 360-777.

Ищи нас во вконтакте vk.com/avto_ivgpu

Оставь заявку на сайте youdrive.pro

НАВИГАТОР ВАЖНЫХ СОБЫТИЙ**СЕНТЯБРЬ**

● 12 сентября в кафе «Академия вкуса» – выставка-дегустация «Урожайный Политех» (с дегустацией и конкурсами), презентующая сельскохозяйственные достижения сотрудников университета;

● 14-16 сентября – межвузовская военно-патриотическая игра «Зарница»;

● 16 сентября – День открытых дверей в Кинешме» (проект ИВГПУ – «МАЯК ЗНАНИЙ»);

● 24 сентября – встреча старост и профоргов первых курсов с и.о. ректора Е. Румянцевым;

● 25 сентября – открытие выставочных экспозиций «Выдающиеся выпускники ИВПИ: 1918-1930 годы» и «Первое пятилетие в истории ИВГПУ. Хроника главных событий». ИКЦ «Наследие»;

● 26-27 сентября – XXI Международный научно-практический форум «SMARTEX» с научной сессией, Школой молодых ученых, отраслевым семинаром-совещанием и I Всероссийским конкурсом «ЛЕГПРОМНАУКА», проводимым под эгидой «СОЮЗЛЕГПРОМ», награждение победителей;

● 28 сентября – Школа молодых ученых – однодневный образовательно-просветительский блиц-интенсив;

● 28 сентября – автобусная экскурсия погороду «Иваново – город социального авангарда»;

● 29 сентября – стратегическая сессия по вопросам реализации Стратегии научно-технического развития РФ и разработка проектов развития текстильной отрасли с участием экспертов Института передовых производственных технологий СПб Политехнического университета им. Петра Великого.

ПРИХОДИ К НАМ И ПРИКОСНИСЬ К МИРУ МОДЫ И КРАСОТЫ!

**ТЕАТР - СТУДИЯ МОДЕЛЬНОГО ИСКУССТВА ИВГПУ**

до 1 октября

ПРОВОДИТ НАБОР
ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ
В ВОЗРАСТЕ ОТ 16 ДО 25 ЛЕТ

Вас ждет обучение по дисциплинам:
техника дефиле, пластика движений,
актерское мастерство, фотопозирование,
техника визажа и многое другое.
После освоения программы выдается
сертификат установленного образца.

**ТЕЛЕФОН ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ: 40-14-14
89621661026**

понедельник, четверг с 18-20 час.
г. Иваново, Шереметевский пр., 21,
актовый зал, ауд. ГШ-131, 133